

残疾人公益演出展现艺术风采



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 10月20日晚,以“共享芬芳 共铸美好”为主题的全国残疾人文创请展公益演出在单县一中学术报告厅举行。

当晚,演出活动在中国残疾人艺术团芭蕾手语诗《我的梦》的表演中拉开帷幕,歌曲

《我的太阳》《你是我的眼》,舞蹈《采薇》《纸扇书生》,评书选段《康熙买马》等丰富多彩的表演形式,逐渐将现场气氛推向高潮。刘兰芳、郭峰、杨光、朱桦、傅莉珊等众多演员亮相,演员靳东通过视频送来祝福。菏泽市特殊教育中心艺术团的24名听障学生精心演绎的舞蹈

《花乡春早》大放异彩,他们如同春日里绽放的牡丹,通过舞蹈的韵律和动作,将牡丹那高贵而不失平和、独秀而不自傲的气质展现得淋漓尽致。她们的舞步轻盈而有力,眼神坚定而温柔,仿佛在无声的世界里,用舞蹈的语言诉说着对生活的热爱与追求。

女孩遭遇网络诈骗,警方及时追回损失

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 12岁女孩小意(化名)通过网络平台认识一个声称能便宜买到手机的“网友”,手机没到货却一直被对方要求转账,直到奶奶发现账户上少了钱,得知缘由随机报警。民警经过缜密侦查破获该起电信网络诈骗案,抓获两名违法人员,追回全部被骗资金14000元。

今年9月底,小意的奶奶到菏泽鲁西新区公安分局丹阳派出所报案,称小意向一网友转340元购买某款手机。对方虽承诺尽快发货但就是不行动,还以“用老人的账号购买便宜”为由让小意帮忙在某电商平台购买1419元的黄金手镯,事后又找借口让她向一个付款码转579元和600元、在某电商平台花近2000元帮对方买了一部手机。小意催促对方还钱,“对方就要奶奶购物平台的账号和密码,说登录后把之前花的钱直接退到账号上”,后又

以“手机到货,需要交保证金”为由骗了288元。之后,小意的奶奶就发现购物账号无端消费了8000余元。她粗略一算,前后被骗14000元钱。

民警根据现有线索展开调查,很快锁定该网友的活动轨迹,并赴徐州将该网友郭某及其女友魏某抓获,及时追回14000元诈骗款。

据调查,郭某、魏某均系江苏省徐州市人,9月初刷短视频时在某APP平台发现“发财之路”:只要向“客服”提供自己的微信号码、个人信息,然后对方负责“挣钱”,自己可获取分红。“按照对方的指令取快递,将东西卖掉折现后再换成虚拟币支付给对方,自己就可从中抽取提成。我第一次拿的快递是黄金首饰,卖了1036元,自己获利500元。”郭某说,此后,他又陆续收到两次快递,折现后都以虚拟币的形式转给“客服”,合计非法获利2000余元。

中国体育彩票

2024年“体彩+”项目大赛山东省决赛在青岛举行

为进一步激发传统渠道活力,提升网点形象,实现赋能增收,推动实体渠道转型升级,山东体彩持续开展各类“体彩+”项目探索与建设,挖掘地域特色、网点特色,以点带面、多点开花,实现“体彩+”网点数量稳步增长。10月16日,2024年“体彩+”项目大赛山东省决赛在青岛隆重举行。出席本次大赛的有山东省体育彩票管理中心党委书记、主任翟培建,青岛市体育局党组成员、副局长张馨,华

益新桥公司副总经理温健,山东省体育彩票管理中心副主任陈新,中体彩运营公司的杨璐宇、高广涛,山东省体育彩票管理中心省中心有关部室负责人及16市分中心主任、副主任。

全省共24个“体彩+”项目入围山东省决赛,经过激烈角逐,5个项目荣获一等奖,8个项目荣获二等奖,11个项目荣获三等奖。同时,大赛评选出7个分中心分别荣获最佳组织奖的一、二、三等奖。



山东体彩将继续深入挖掘多种形式的“体彩+”网点建设

项目,积极推动实体渠道转型升级,推动我省体育彩票市场

健康持续稳步发展。

蔡媞

1200万元大赠票
(山东专属)

买7+3 赠 18元套餐票

扫套餐票 领大乐透代金券

活动时间:

超级大乐透第24122期(2024年10月19日21:10开售、10月21日开奖)起至第24133期(2024年11月16日21:00止售)止,共12期。

详情见山东体彩网公告

山东省体育彩票管理中心